Cucrema CsNHs — CHCl;

Bapuanr 1

Paccuunraiite nzorepmudeckoe ceuenue ¢azoBoi nuarpammsel (7= 303 K, p = 0 — 40
klla) cucrembr CsNHs — CHCI3. TemmneparypHasi 3aBUCUMOCTb JIaBJICHUSI HACBHIIICH-
HOTO ITapa KOMIIOHEHTOB OMMCHIBAETCS BBIPAKEHHUSIMHU:

C.NH, Igp(bar) = 416272211398 0340 426k
T —58.496

CHCL, Ig p(bar) = 420772 - 23129 1515 3341
T —40.953

DkcnepuMenTanbHbie 3Hauenus G/RT xuakocty npu 303 K npusenens B Tabiuie
(IOTPEIIHOCTh IKCIIEPUMEHTAILHOTO ONIPEIeNICHUs HE TIPEBhIIaeT 5%).

x (CCI3H) | 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8

0.9

—G™/RT ] 0.0671 | 0.1306 | 0.1958 | 0.221 | 0.254 |0.241 |[0.224 |0.1782

0.0994

Jlist oncanust U30BITOYHBIX (DYHKIHMKM HCTIONb3yiTe psaa Pemmxa-Kucrepa.

Bapuant 2

Hcnons3ys psan Pennuxa-Kuctepa, onpenennute 3aBUCUMOCTh W30BITOYHOW 3HEPTHH
I'u66ca xxunkoit dazer cuctembl CsNHs — CHCls ot cocraBa. Paccuuraiite nuzorepmu-
geckoe ceueHue ¢azonoil nuarpammel (7' = 303 K, p = 0 — 40 klla) 3Toii cucTemsl.
TemmepaTypHble 3aBUCHMOCTH J1aBJICHHsI HACBIIIEHHOIO Napa KOMIIOHEHTOB OITHCHI-
BalOTCS BBIPAKEHUSIMHU:

1371.358

C.NH. 1o p(bar) = 4.16272 — 27138 0240 406K

sNH;  Ig p(bar) T —58.496

CCLH g p(bar) = 420772223129 1515 3341
T—40.953

DKcrepuMEHTANIbHBIE 3HAUEHU 1aBlIeHUs napa Haj paciiasoM npu 303.15 K npuse-
neHsl B Tabmutie. [lorpemHocts u3mepenus p e npesbimaet 0.05 kl1a.

x(CCLH) | 0.9758 | 0.9331 | 0.8821 | 0.8224 | 0.7635 | 0.7068 | 0.6590 | 0.6166 | 0.5406

p, kxlla 31.423 | 30.003 | 28.089 | 25.753 | 23.365 | 21.007 | 19.003 | 17.268 | 14.561

x(CCl3H) | 0.4460 | 0.4126 | 0.3769 | 0.3356 | 0.2810 | 0.1959 | 0.1288 | 0.0809 | 0.0259

p, kxlla 11.740 | 10.798 | 9.842 | 8873 | 7.741 | 6.25 5.282 | 4.664 |4.018

Omeem:
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